PEITYBJIMKA BbJII'APUA

MuHucTepcTBO Ha 00pa30BaHUETO,

MJIaJIe)KTa U HayKaTa

Pernonanen uncnexropat no o0OpazoBanueTo- rp. [lnosaus

OBLIUHCKHU KPBI' HA OJIUMIIMAJIATA 11O MATEMATHKA B IIVIOBAUBCKA
OBJIACT -4 KJIAC, 15.12.2012 T

3agaua 1.
[IpecMeTHETE CTOMHOCTTA Ha U3pa3a
100+ (a—400)+ (400 + k—5+45):2 ,
aKo a ¢ CTOWHOCTTA Ha M3pasa
((520+8.10):2-200).10

K € O0MKOJIKaTa Ha MPaBOBI'BIIHKK C MIMPHHA, paBHA HAa CTpaHaTa Ha KBajpaT ¢ oOukomka 80m
U IbJDKWHA, PaBHA Ha OOMKOJKaTa (B METPH) Ha TPUBI'BIHUK ChC cTpanu 37123 mm, 10070 MM u
12807mmMm.

(7 TouKnM)

3agaua 2. Ha ueptexxa o6o3znauenute ¢ A, B C u D ¢urypu ca kBagparu. Obuxonkara Ha KBajapaT A
e 12 nenumerpa, a obukonkara Ha kBajapat D e 40 cantumeTpa.

A) Ha xonko canTHMeTpa € paBHa OOMKOJIKAaTa Ha LisfjaTa HOBOMoIyyeHa ¢urypa?

b) Konko paznuunu npaBobrbJIHAKA ¢ OOMKOJIKA 22 CM M pa3Mepy Ha CTPAHUTE B 11€JIH CAHTUMETPH
O6uxme Moruu 1a HayepTaeMm? (MPaBOBI'BJIHUIM C pa3Mepu 3 U 5 U TakuBa ¢ pazMepu 5 U 3, cMsaTame
3a €lIMH)

(7 Toukn)
3agaua 3.

Tpure korenua Jlunu, Hua u Mbp xuBeenu B Tpu paznuunu Keugunuku B, C u D, a npusitensit um —
kyuenuero Hlapo xuBeen B kpumukata A. OT A 10 B uma Tpu paznuuHu mbTS, KOUTO KYUYEHIIETO
m3muHaBa 3a 15 muH., 10 mus. u 30 mua. Ot B 10 C nma nBa meTs, kouto [llapo m3mMuHaBa 3a 25 MUH.
n 3a 20 mun. Ot C 1o D uma tpu rbTs, kouto [llapo nzmMnnasa croTBeTHO 32 45 MuH., 60 MuH. 1 50
MuH. Ilo xonko paznuunu mbTa Moxe na cturie Llapo ot noma cu g0 D, ako Haii-Hanpen MuHe mpe3
B, cien Tosa npe3 C u Haii-Hakpas B D? B konko yaca me ce nmpudepe Illapo B xbiu, ako B 8:00 gaca
€ TpbrHAJ M0 Hal-KpaTKus MbT OT A 3a D u BenHara e Tpbruai aa ce npubupa, HO MO Hail- ABATUS
bT?

(7 Touxkn)

Bpeme 3a paboma-4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!



